
ПИСЬМЕННИКИ КНИЖКИ ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ СМЕРТЬ УКРАЇНА І СВІТ ЛІТЕРАТУРА

"Недописані": 239 українських людей літератури
загинуло за 11 років російсько-української війни

Поліна Горлач 14 березня, 16:01

Проєкт "Недописані" оприлюднив список з 239 імен людей літератури, які загинули за 11 років війни.

Х/@nedopysani

Від початку російсько-української війни в Україні

загинуло 239 людей літератури. Серед них —

письменники, редактори, видавці, бібліотекарі,

промоутери літератури, літературознавці та друкарі.

Про це 13 березня повідомив проєкт "Недописані".

"Проєкт «Недописані» покликаний нести слово цих людей далі,

популяризувати їхню творчість і їхню працю навіть після того, як їхні

життя жорстоко обірвав агресор", — зазначають укладачі списку.

Вони додають, що ця версія є опорною та буде доповнюватися. Крім

того, вони закликають ділитися іменами, які укладачі могли

···
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пропустити.
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Проєкт "Недописані" почали письменниця і парамедикиня

добровольчого медичного батальйону "Госпітальєри" Олена

Герасим'юк та письменник і військовий Євген Лір. Укладати список
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вони почали ще навесні 2023 року — тоді до нього належало 48

імен.

Вона також сподівається, що цей список стане зручною базою, щоб

кожен і кожна могли взяти інформацію для своїх проєктів і "понести

знання про цих авторів далі".

ЧИТАТИ ЩЕ

"Недописані": Олена Герасим'юк

та Євген Лір розповіли про

проєкт, присвячений вбитим

Росією письменникам

Читайте нас у Facebook, Instagram і Telegram, дивіться наш

YouTube і TikTok

Поділіться своєю історією з Суспільне Культура. З нами можна

зв'язатися у соціальних мережах та через пошту:

culture@suspilne.media

"Обов'язок письменників нашого покоління — говорити тепер двома

голосами. За себе і ще за когось іншого. Ціль Росії — змусити нас

замовкнути. Але ми постараємось зробити нашу крихту роботи

для майбутніх поколінь, аби не згаснути у історії. Аби зберегти

пам'ять про якомога більше доль наших сучасників, яких забрала

війна. Аби полегшити справу нащадкам і у них не було сумніву, якою

ціною далась свобода України", — зазначала раніше Олена

Герасим'юк у коментарі Суспільне Культура.
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